



## Каналы связи для граждан, функционирующие в СУ СК России по РСО-Алания



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания напоминает, что в ведомстве существуют различные каналы связи с сотрудниками. Обратиться в региональное следственное управление, в том числе в выходные и праздничные дни, возможно по следующим номерам телефонов:

- **Дежурный по следственному управлению тел:** 8-928-484-51-47
- **Телефон доверия:** 8 (8672) 53-92-64
- **Телефонная линия "Остановим коррупцию":** 8(8672) 54-16-93
- **Телефонная линия «Ребенок в опасности»:** 8(8672) 53-31-86 или 1-2-3
- **Телефонная линия для приема сообщений о давлении на бизнес:** 8(8672) 56-33-03
- **Телефонная линия для беженцев из Донецкой, Луганской народных**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

**республик и Украины: 8-929-863-32-21**

- **Телефонная линия для участников специальной военной операции, мобилизованных военнослужащих и членов их семей: 8-928-235-09-82**

Граждане могут в любое время подать обращение по вопросам возбуждения и расследования уголовных дел, проведения процессуальных проверок, жалобы на действия (бездействие) и процессуальные решения следователей и руководителей следственных органов, сообщить о ставших известными фактах совершения преступлений на территории региона, а также по другим вопросам, требующим вмешательства со стороны руководства следственного управления, уточнить информацию о ранее поданном заявлении, сообщить важную для следственных органов информацию посредством интернет-связи.

Электронные каналы связи:

- **интернет-приемная:** <https://osetia.sledcom.ru/references>
- **официальная группа регионального следственного управления в социальной сети «ВКонтакте»:** <https://vk.com/suskrsoa>
- **мессенджер:** [https://t.me/s/su\\_skr15](https://t.me/s/su_skr15)

Офицеры СК России принимают во внимание популярность социальных сетей и мессенджера. В связи с этим ведомством налажена коммуникация с пользователями, которые для получения помощи могут обратиться в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания через аккаунт «ВКонтакте» и телеграм-канал. Подобное взаимодействие позволяет следственному управлению повысить эффективность обратной связи с населением.

17 Марта 2024

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1868892>